

借书还书像用ATM机

合肥将建24小时自助图书馆,未来2~3年实现全市覆盖

去图书馆借书受上下班时间限制,如果能像银行的ATM机一样提供24小时自助服务就好了。记者昨日从《合肥市关于加快推进文化科技融合发展的实施意见》(讨论稿)中获悉,未来2~3年,合肥将实现全市镇(街)24小时自助图书借阅全覆盖。

陈明敏 记者 沈娟娟

可24小时自助借阅图书

在合肥的公共图书馆、学校图书馆和企业图书馆,都有大量的藏书,方便市民阅读,不过,这些图书馆间的资源并不是“互通有无”的。

记者了解到,合肥将建设滨湖中心图书馆、构建区域图书馆

联盟,盘活公共图书馆,单位、学校、企业图书馆资源,建立图书馆网络,覆盖全市乡镇、街道。同时,合肥还将推广自助图书馆和图书馆ATM建设,未来2~3年,实现全市镇(街)24小时自助图书借阅全覆盖,形成辐射广泛、布

局合理、协调统一的图书馆自助服务网络。这就意味着,今后市民可以24小时自助借阅图书。

相关负责人还透露,合肥正在酝酿开通数字图书馆、数字科技馆、网上博物馆、网上文化馆、文化剧院等,并向社会公众免费开放。

合肥欲建微电影原创中心

包公园、徽园、明教寺……合肥区域内有不少景区,都是影视外景拍摄可以挖掘的资源。

根据讨论稿,合肥要发挥科技人才优势,建设合肥微电影原创中心,形成文化创意人才、影视

表演人才、营销策划人才、品牌广告商集聚区,走出一条具有合肥特色的微电影发展之路。

未来,合肥还将打造一个国内超一流的呼叫中心产业基地——中国(合肥)文化科技情报

中心,形成“政府公共服务呼叫中心、商务服务呼叫中心、高新技术服务呼叫中心、社会基础项目服务呼叫中心”四大功能区域,力争在5年内打造10万座席以上的国内超一流呼叫中心产业基地。

新闻链接 自助图书馆

记者了解到,在株洲、深圳、三亚、南京等地,都已建起自助图书馆,市民只需凭二代身份证、社保卡或借书卡等,就可现场自助借

书、还书。记者从南京首台24小时自助借书机了解到,该借书机长约5米、宽约3米,看上去像个巨大书柜,透明玻璃橱窗内摆放着各类编

排好号码的新书,机器左侧有图书查询系统,右侧是个大显示屏,滚动显示柜内图书的目录,操作台与机器顶部则分别装有摄像头等。



5月30日,合肥市南二环下穿徽州大道高架主体成型,下穿桥的围护桩也已完成,现场施工人员正在全力对下穿道路进行开挖,高铁南站与主城区的无缝衔接渐行渐近。

记者 程兆/图

六大现代服务业项目集中开工

星报讯(漫红 解琛 许波 记者 李婉婷) 昨天上午,6个现代服务业项目集中在合肥市瑶海区开工。其中一个高120米的国贸中心,将成为在皖福建企业重要的总部基地。

此次集中开工的6个现代服务业项目分别是闽商国贸中心、沪兴物流商贸中心、万国大厦、东一酒店、圣大酒店、中石油大兴油库项目,6个项目总占地268亩,总投资达51.2亿。其中闽商国贸

中心占地约30亩,总投资10亿元,由五星级酒店、时尚soho、5T写字楼、俱乐部以及商务街区等组成,建成之后,这个高120米的“新地标”将成为东城最大商务综合体。据介绍,闽商国贸中心将成为在皖福建企业重要的总部基地和“合肥东大街总部经济商务区”的标志性建筑。

“十二五”期间,瑶海区将形成“四足鼎立、中间开花”的三产服务业发展局面。大东门商圈将形

成以坝上街城市综合体和胜利路高端商务轴心街、沿河路特色文化休闲街、长江东大街总部经济街“一核三线”的发展格局。大兴城市副中心会成为商贸流通领域功能齐备的现代化物流配送基地等。中部综合特色街区要依托老城人文资源,结合基础设施建设和旧城改造,全力建设长东路商业街、长江东大街总部经济街、和平路和铜陵路居民服务商业街等特色街区,打造城区中心发展高地。

给美好的童年,最好的乐园

中国铁建·国际城南师大 幼儿园(桂园校区)装修评选活动

筑设计的思想,突出原有的美学理念,充分利用空间,创造更多幼儿活动场地。

同时设计中也充分考虑幼儿喜欢亮丽和谐的色彩,这既是他们的生理、心理特点所致,也是他们生理、心理发展的需要。其中设计师也利用装修设计,克服原

有建筑的安全隐患,保障幼儿安全,这一点考虑非常周全。

实际上幼儿从小班到大班虽没相差几岁,但其身体、活动能力、兴趣情感差别很大。小编想装修设计能否根据幼儿的不同年龄特点,精心设计,使装修与幼儿成长“同步”呢?

合肥启用房屋登记证明

星报讯(聂中翔 李潇莹 记者 任金如) 记者昨日从合肥市房产局获悉,合肥已经启用房屋登记证明。购房人可自行凭借房屋登记证明和商品房购房资料,直接办理房地产权证,再也不用开发企业每次派人陪同办理。

房屋登记证明的启用,是合肥修改升级权属登记系统后,根据实际工作需要,将预告登记、在建工程抵押权登记以及法律、法规规定的其他事项在房屋登记簿

上予以记载后,由房屋登记机构向申请人发放登记证明。

房屋登记证明启用后,开发企业进行现房销售时,可以申请按套登记和领取登记证明,销售了哪几套,就凭登记证明办理房地产权证。如果企业在房屋竣工时办理并领取了登记证明,购房人可以自行凭借房屋登记证明和商品房购房资料直接办理房地产权证,无须开发企业每次都派人陪同办理。

直径200毫米夜明珠将展出

下月,中国(合肥)旅游商品展览会开幕

星报讯(陈明敏 记者 沈娟娟) 6月14日~17日,中国(合肥)国际旅游商品暨创意礼品展览会上,将有一颗直径达200毫米的绝世夜明珠闪亮登场。

昨日,记者从旅游商品展组委会获悉,此次展会将有传说中的“夜明珠”走进合肥,市民可于6

月14、15日前往安徽国际会展中心观赏。这颗夜明珠有何稀奇之处?相关负责人介绍,这是安徽首颗天然夜明珠,直径达200毫米,色泽明亮,“这颗夜明珠在无任何光源的自然状态下整体透明发光,可谓夜明珠中的珍品,其价值难以准确估量。”

合肥铭传路进入收官阶段

星报讯(记者 王玉) 截至昨日,合肥市政道路铭传路(创新大道-文曲路)道排工程整条道路第二层沥青摊铺已全部完工,剩余部分雨污水工程正进入收尾阶段,计划6月上旬完成主车道最后一层沥青摊铺工作。

铭传路(创新大道-文曲路)长0.93公里,位于高新区柏堰科技园,西起长宁大道,东至月山路,分别与长宁大道、邓稼先路、

石莲南路、创新大道、文曲路、水和路、月山路相交。设计标准为城市I级主干道,路幅宽60米,双向六车道沥青路面,包括1座跨斑鸠河桥梁(跨径2×20米)。

建成后的铭传路(创新大道-文曲路)与10月中旬开工的铭传路中段(创新大道-长宁大道),共同构成市政路网骨架,将柏堰科技园和示范区已建路网连成一片。

报警人身捆雷管称要炸浴场

经查,该男子“爱好”拨打110

星报讯(记者 张崴 李尚辉) “110吗?我手里有很多炸弹,现在要炸浴池。”昨日下午2:30,合肥市110指挥中心接到报警,报警人自称身绑雷管,手提氧气瓶要炸浴场。更奇特的是,报警人还向警方详细描述了自己的体貌特征,生怕民警找不到自己。

很快,大批警察赶至现场,只见一男子在浴场大厅1楼,情绪十分激动。警方谈判专家试图劝说男子放下武器。在谈判中,男子

交代了此次做法的原因,是该浴场使他受到了不公平待遇。谈判约进行了20多分钟,该男子未有放下武器之意。无奈之下,几名身手敏捷的特警寻找机会将男子按倒在地,将其制服。

事后,警方调查发现,该男子曾多次与110打过交道,不管什么鸡毛蒜皮的小事都喜欢拨打110。目前,该男子已被警方带去审讯,因此次扰乱社会公共秩序,加之多次假报警等多项罪名,将接受严厉的惩罚。

再过几个月就是中国铁建·国际城南师大幼儿园桂园校区的招生季了,昨日,小编前往南师大幼儿园桂园校区了解进展情况。

此次中国铁建·国际城南师大幼儿园桂园校区装修评选活动让装修公司 and 业主都参与到装修设计中来,共同为下一代选择健康、安全、有创意的室内装修方案。

目前公布的三套入围装修设计各有所长,但都顺应该建

强中国铁建荣誉出品,项目位于庐阳区四里河路与北二环交汇处以东800米,目前德园88㎡全功能三房正在热销中!

2012年,项目将继续秉承“诚信、创新永恒,精品、人品同在”的企业价值观,以功勋章央企业责任的企业形象回馈社会,30000亩大湖之畔,53公顷湿地境界,三大名校一站式教育,一座合肥主城珍稀的央企名校醇熟住区,大城已现!